

## **Звіт дільничних офіцерів поліції відділу поліції № 1 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій області перед населенням Дружківської територіальної громади.**

Дільничні офіцери поліції сектору превенції відділу поліції № 1 Краматорського районного управління поліції Головного Управління поліції в Донецькій області обслуговують територію Дружківської міської територіальної громади:

Територія обслуговування – сел. «Молоково», сел. «Карлівка», сел. «Гаврилівка Нижня», «Блоки». - дільничний офіцер поліції СП відділу поліції № 1 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій області лейтенант поліції \*\*\* (0665549774);

Територія обслуговування – «ДЩ», «Гірник», «Новоцегляний», «Гаврилівка верхня», «Донський», «Старорайське» (*Тройчатє*), Райська с/р («Новогригорівка», «Красний кут», «Новомиколаївка»), «11-й», «13-й» м-ні міста, «Миколайпілля», «Софіївка», «Торецьке», «Павлівка», «Новопавлівка», «Райське», «Петрівка» - старший дільничний офіцер поліції СП відділу поліції № 1 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій області капітан поліції \*\*\* (0999276308);

Дільничні офіцери поліції завжди знаходяться серед громадян, цілодобово несуть службу на вулицях. І завдання кожного з них – це безпека людей, утримання стабільності в державі, а також попередження, розкриття злочинів.

За час повномасштабної військової агресії рф на території держави одним із головних напрямків в роботі дільничних офіцерів поліції є - протидія незаконному продажу, на території обслуговування, алкогольної і тютюнової продукції, попередження випадків домашнього насильства, протидія порушення самогоноваріння та проведення профілактичної роботи з підобліковим елементом на території обслуговування.

За 2024 рік дільничними офіцерами поліції було задокументовано 216 факти незаконного продажу, перевезення, пересилання і зберігання (з метою подальшого продажу) алкогольної продукції, і 33 факти порушення чинного Законодавства в частині реалізації тютюнової продукції, під час документування яких вилучено 16 397 л. алкогольної продукції та 3 3771 пачки тютюнової продукції відповідно.

Незважаючи на військову агресію рф встановлено, що за рахунок збільшення кількості патрулів на території обслуговування, зменшилась вулична злочинність, насамперед наряди поліції наближені до об'єктів критичної інфраструктури а також до пунктів незламності.

За матеріалами відділу поліції № 1 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій області